
Îòåëü «Ýêîäîì – Àäëåð»

Îïèñàíèå:
 Ðàñïîëîæåí ìåæäó ïàíñèîíàòîì «Áóðãàñ» è
«Çíàíèå». Äî «Çíàíèÿ» 100 ìåòðîâ, äî «Áóðãàñà»
400 ìåòðîâ. 
Äî ìîðÿ 200 ìåòðîâ. Ãîðîäñêîé ïëÿæ ãàëå÷íûé.
(Ïîñåùåíèå áåñïëàòíîå) Íà òåððèòîðèè ïëÿæà
ðàñïîëîæåíû ìèíè êàôå, íåáîëüøèå ìàãàçèíû. 
Â 50 ìåòðàõ îò ãîñòèíèöû íàõîäÿòñÿ ïðîäóêòîâûå
ìàãàçèíû, ìàãàçèíû êóðîðòíûõ òîâàðîâ, ôîòîòîâàðû,
ïðîìòîâàðû, ïàðèêìàõåðñêàÿ. 
Äî òåððèòîðèè «Êóðîðòíîãî ãîðîäêà» 600 ìåòðîâ 
Äî àêâàïàðêà ïàíñèîíàòà «Âåñíà» 1,5 êèëîìåòðà. 
Äî àýðîïîðòà 5 êì. 
Äî ÆÄ âîêçàëà 2 êì. 
Äî ãëàâíîé äîðîãè 100 ìåòðîâ, äî àâòîáóñíîé
îñòàíîâêè 100 ìåòðîâ.Îòåëü «Ýêîäîì &ndash; Àäëåð»
ýòî âîñüìèýòàæíîå çäàíèå, èç íèõ øåñòü æèëûõ
ýòàæåé íà 64 íîìåðà. Ýòî ñàìîå âûñîêîå çäàíèå,
ïîñòðîåííîå â ýòîì ðàéîíå. 
Ñ âîñüìîãî ýòàæà îòêðûâàåòñÿ ïàíîðàìíûé âèä íà
ãîðû, ìîðå è ãîðîä 
Íà÷èíàÿ ñ 4 ýòàæà âèäíî ìîðå. 
Âñå íîìåðà äâóõìåñòíûå. Èìååòñÿ 2 íîìåðà
êàòåãîðèè «Ëþêñ» ýòè íîìåðà äâóõêîìíàòíûå. 
Âñå íîìåðà îáîðóäîâàíû äâóñïàëüíîé êðîâàòüþ èëè
äâóìÿ îäíîñïàëüíûìè êðîâàòÿìè, êðåñëîì-êðîâàòüþ,
ïëàòÿíûì øêàôîì, ñòîëîì, æóðíàëüíûì ñòîëèêîì,
ïðèêðîâàòíûìè òóìáî÷êàìè, òåëåâèçîðîì,
êîíäèöèîíåðîì, õîëîäèëüíèêîì, ñàíóçëîì ñ äóøåâîé
êàáèíîé. Â íåêîòîðûõ íîìåðàõ åñòü êîìîä è ïèñüìåííûé
ñòîë. 
Â ðÿäå íîìåðîâ åñòü èíäèâèäóàëüíûå áàëêîíû, èç
÷àñòè íîìåðîâ åñòü âûõîä íà îáùèå áàëêîíû. 
Ãîñòèíèöà îñíàùåíà ñîâðåìåííîé, áåñøóìíîé ëèôòîâîé
êàáèíîé ôèðìû «Îòòèñ». 

Óñëóãè. 
Ï Ëåòíåå êàôå 
Ï Êîíôåðåíö-çàë 
Ï Îòêðûòûé áàññåéí (14 ìåòðîâ â äëèíó, 8 â øèðèíó,



ìàêñèìàëüíàÿ ãëóáèíà 1,8 ìåòðà; åñòü çîíà êóïàíèÿ
äëÿ äåòåé. Ïîëüçîâàíèå áàññåéíîì è ïëÿæíûìè
ïðèíàäëåæíîñòÿìè áåñïëàòíî.) 
Ï Äåòñêàÿ óëè÷íàÿ ïëîùàäêà 
Ï Îõðàíÿåìàÿ àâòîïàðêîâêà 
Ï Îðãàíèçóåì ïðè íåîáõîäèìîñòè âñòðå÷ó (òðàíñôåð)
èç àýðîïîðòà è ÆÄ âîêçàëà Àäëåðà (300 ð.).
Âàøó ëè÷íóþ ñòðàíèöó ïîñåòèëî

 
÷åëîâåê

Àäðåñ 1: Àäëåðñêèé ðàéîí
Ñòðàíà: ãîðîä-êóðîðò Ñî÷è
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